

**Отчёт о работе социального педагога за
I и II четверть 2023-2024 учебного года по
КГУ «Общеобразовательная школа №8 имени Шокана Уалиханова» отдела
образования по городу Степногорск управления образования Акмолинской
области.**

Социально-педагогическая деятельность в I и II четверти осуществлялась планомерно.

В начале учебного года проведена социальная паспортизация классов, обловлен банк данных детей по категориям: список детей на бесплатное горячее питание из фонда «Всеобуч», список детей, состоящих на опеке и попечительстве, список детей «группы риска»; списки детей из неполных, многодетных, малообеспеченных, неблагополучных семей, а также дети, состоящие на учёте ВШУ и ГОВД. Составлен социальный паспорт школы. Также был утверждён план работы социального педагога на 2023-2024 учебный год. Разработаны индивидуальные планы работы с обучающимися, состоящими на профилактических учётах ВШУ, ГОВД организована индивидуальная корректирующая работа с детьми «группы риска», социально-педагогическое сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья.

По итогам первой четверти всего в школе обучается 919 учащихся. 59 учащихся, а также 367 учащихся с 1-по 4 класс охвачены бесплатным горячим питанием из фонда «Всеобуч». За счёт спонсорских средств питается 6 учащихся. 6 учащихся состоит на опеке и попечительстве. Малообеспеченных семей по школе 19, многодетных семей 28. Детей инвалидов по школе 7, один из них на домашнем обучении. На учете ВШУ на начало четверти стояло 3 учащихся, на конец четверти стало 4. На начало четверти 1 ученик был поставлен на учёт в ГОВД. В группе риска состоит 6 учащихся. На учете как неблагополучная семья состоит 6 семьи по нашей школе. Всего по школе 131 неполных семей, 75 детей проживают с отчимом или мачехой.

Также в течение первой четверти прошла республиканская благотворительная акция «Дорога в школу». В рамках акции была оказана помощь малообеспеченным и многодетным семьям, а также, детям, состоящим на опеке и попечительстве, неблагополучным семьям. 63 учащихся были выделены денежные средства в размере 40.567 тенге на приобретение школьной формы и канцелярии. АО «ЕПК Степногорск» выделил 50.000 тенге на канцелярские принадлежности нашим детям. Также из фонда «Акниет» 2 наших учеников получили рюкзаки с канцелярскими принадлежностями, также 8 учеников от АО «Народная партия Казахстана» получили рюкзаки с канцелярскими принадлежностями. Двое учащихся получили рюкзаки с канцелярскими принадлежностями от партии «Аманат» Одному ученику из 1 «Г» класса приобретена школьная форма на сумму 23.000 тенге. Также одним из активных родителей была

оказана помощь канцелярскими принадлежностями на сумму 78000 тенге. Также родительская общественность нашей школы приносила одежду и обувь, канцелярские принадлежности и даже продукты питания, которые в последствие раздавались нуждающимся семьям.

Также в первой четверти прошла декада социальных педагогов. В рамках декады были проведены такие мероприятия как: Конкурс рисунков «Здоровье глазами ребёнка» среди учащихся 0-х классов, Викторина «Здоровым быть - здорово!» среди учащихся 1-4 классов, Беседа «Моя безопасность в моих руках! Моё здоровье зависит от меня» в 5-х классах, Круглый стол «Профилактика буллинга. Как не стать ни жертвой, ни агрессором?» в 6-х классах, классный час «Детство без жестокости и насилия. Как не стать жертвой насилия?» в 7-х классах, классный час по теме «Скажем нет вредным привычкам!» в 8-х классах, игра-викторина «Знай свои права - соблюдай обязанности!» среди учащихся 9-х классов. Также были проведены беседы по профилактике правонарушений, наркомании, табакокурения, алкоголизма с учащимися, состоящими на различных видах учёта, индивидуальные беседы с учащимися, требующими дополнительного педагогического внимания, рейды в неблагополучные семьи, и в семьи детей, состоящие на учёте ВШУ, ГОВД и группа риска, а также рейды в семьи, где дети находятся на опеке и попечительстве.

Во второй четверти социальным педагогом школы проведена конференция с учителями школы по теме «Профилактика буллинга в детской среде», также данная тема была освещена родителям учащихся на общешкольном родительском собрании. Также во второй четверти мной были проведены следующие мероприятия:

1) Беседа с учащимися 5-х классов по теме «Детство без обид и унижений» с целью формирования уважительного отношения учащихся друг к другу и профилактики буллинга.

2) Беседа с учащимися 9-х, 10-го и 11-го класса по теме «Права людей – права детей». Данная беседа помогает учащимся формировать знания о правах человека и гражданина, а также о его обязанностях.

3) Проведена беседа с учащимися 5-х и 6-х классов по теме «Безопасный интернет. Моя безопасность в социальных сетях». Данная беседа проведена с целью формирования безопасного использования Интернет-ресурсов и профилактики интернет-зависимости.

4) Беседа с учащимися 7-х классов по теме « Буллинг и кибербуллинг». Данная беседа проводилась с целью профилактики буллинга в школе и в интернет пространстве среди учащихся.

5) Беседы с учащимися начальной школы по теме «Моё здоровье зависит от меня» с целью формирования здорового образа жизни среди учащихся и профилактика вредных привычек.

Также в течение 1 и 2 четверти социальным педагогом школы совместно с классными руководителями и заместителем руководителя по ВР осуществлялись рейды в семьи детей, состоящих на различных видах учёта, с целью обследования жилищно-бытовых условий семьи, профилактической беседы с родителями и учащимися.

Также мной, социальным педагогом школы систематически принимаются участия в работе городского методического объединения социальных педагогов. Дальнейшая работа продолжается в соответствии с планом работы социального педагога на текущий учебный год.

Руководитель школы



М.М. Есжанов

Исп. соц. педагог: Д.Г. Гебгардт